

### **Bank On Burque**

Bank On Burque is a City of Albuquerque economic inclusion initiative for connecting individuals and families to Bank On certified accounts available in the Albuquerque community.

Ensuring that safe and affordable bank and credit union accounts are an option for unbanked and underserved individuals.

Connecting individuals to banks and credit unions that offer a Bank On account that is low-cost without overdraft or suprise fees.

#### **Details**

Ages: Teen Adults Seniors/elderly

Genders: All
Minimum Age: 16
Contact: Dalma Mad

Contact: Delma Madrigal

Contact Email: dmadrigal@cabq.gov

#### **Services**

Consumer Services Consumer Protection & Information Money Management

#### **Locations**

## **City Hall**

One Civic Plaza NW Albuquerque, NM 87102

Mailing:

One Civic Plaza NW, PO Box 2248

*Albuquerque, NM 87102* **Phone:** (505) 768-3726

Geographic Area Served: Bernalillo County

# **Parent Organization**

## Bank On Burque

Bank On Burque is a City of Albuquerque economic inclusion initiative for connecting individuals and

families to Bank On certified accounts available in the Albuquerque community. Ensuring that low-cost, no overdraft, no-surprise-fee bank and credit union accounts are an option for unbanked and underserved individuals.

One Civic Plaza NW Albuquerque, NM 87102

Mailing:

One Civic Plaza NW, PO Box 2248

Albuquerque, NM 87102 **Phone:** (505) 768-3726

Primary Contact: Delma Madrigal

Contact Email: bankonburque@cabq.gov

**Type:** Government

http://www.cabq.gov/legal/bank-on-burque/bank-and-credit-union-account-features